Wypowiedź Michała Babińskiego na temat pracy z juniorami OLJ:

- Jak przebiegła Pańska współpraca z młodzieżą?
- Prowadzenie drużyny juniorów było dla mnie cennym doświadczeniem. Na początku obawiałem się niskiej frekwencji gdyż wcześniej trenowało zaledwie kilku zawodników, jednak na pierwszym treningu byłem zaskoczony jak liczna i zmobilizowana zjawiła się grupa. Najlepszą oceną współpracy jest zdobycie ważnych punktów oraz zaangażowanie całej drużyny w ten "mały" sukces. Dużo wsparcia i pomocy otrzymałem od kierownika drużyny Wojciecha Górki, który był ważną postacią w zespole. 
- Czy zadowolony jest Pan z wyników, jakie zostały osiągnięte?
-  Tak, najlepszym tego przykładem może być mecz rozegrany na wyjeździe z drużyną Górnika Zabrze, który zakończył się bezbramkowym remisem, a spotkanie było niezwykłym sportowym widowiskiem. Drużyna, którą prowadziłem miała w swoich szeregach wielu zdolnych zawodników, dlatego obejmując to stanowisko liczyłem, że zespół ten nie zakończy rozgrywek na ostatni miejscu, tak też się stało.
- Wiąże Pan przyszłość poprzez pracę z młodzieżą?
- Oczywiście. Wiele lat byłem zawodnikiem Concordii, tak więc chciałbym podzielić się swoim doświadczeniem i swoją pasją oraz zarażać młodych, zdolnych zawodników zamiłowaniem do piłki.
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