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Propozycja współpracy 

Zwracamy się do państwa firmy z ofertą  współpracy  pomiędzy państwem a naszym Młodzieżowym Klubem Sportowym Zaborze - Zabrze. Współpraca ma polegać na obustronnych korzyściach  oraz pomocy  w   rozwoju naszego klubu, który stara się szkolić i wychowywać młodzież i dzieci z terenu Zabrza , Rudy ŚL i okolic.

Klub nasz w zamian za drobny sponsoring może państwu zaoferować :

-Możliwość  reklamy państwa firmy na terenie naszych obiektów (stadion, boiska)

-Reklamę państwa firmy może być również umieszczona na koszulkach naszych drużyn , które podczas sezonu grają na terenie całego Śląska, uczestniczą w turniejach ogólno polskich oraz międzynarodowych.

-Możliwość  skorzystania z naszych obiektów podczas wakacji oraz dni wolnych , dla dzieci i dorosłych  ( sztuczne boisko, stadion, zaplecze sanitarne )

-Możliwość wynajęcia Sali z dostępem do kuchni w celu organizacji różnych imprez , szkoleń, oraz spotkań.

- Możemy wspólnie zorganizować turnieje piłkarskie , które będą pod państwa patronatem

- Wykorzystanie wizerunku naszego klubu , drużyn w celach reklamowych państwa firmy 

Oraz wiele innych pomysłów , które możemy wspólnie omówić i ustalić dokładnie dopasowując do  państwa  zapotrzebowania. Nasz klub nie jest nastawiony na zarobek , lecz na szkolenie dzieci i młodzieży w jak najbardziej profesjonalny, ale tani sposób, dlatego współpraca pomiędzy nami a państwa firmą nie będzie dużym wydatkiem a przyniesie  wiele satysfakcji państwu oraz młodzieży trenującej w naszym klubie. Mamy nadzieje że przy państwa pomocy nasz klub znowu będzie mógł wyszkolić następnych reprezentantów Polski, w tym momencie chcemy się pochwalić, że pierwsze kroki piłkarskie w naszym klubie stawiał bramkarz Górnika Zabrze i reprezentacji Polski Łukasz Skorupski, naszym wychowankiem również jest Dariusz Koseła srebrny medalista olimpijski z Barcelony .  W związku z powyższa ofertą odpowiemy na każde państwa pytanie i mam nadzieje że nie zawiedziecie się państwo na współpracy z nami.

Dokładne informacje pod telefonem 502572534 – Marcin Koniczek
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